

## 再难也难不到一山西赵姊妹

2018 年的一个下午，欣喜地收到文灿老师发来的邮件：“今天，我们怀着无比快乐的心情写信给你，为要告诉你，我们最终评定你为良友圣经学院本科文凭课程的毕业生了。”读完老师的邮件，激动的心情一时难以言表，不断地感谢主！

### 良友、益友美好回忆

回顾这几年的学习路程，首先是主的恩典，让年过半百的我有报考圣经学院的想法，因为在教会儿童主日学服侍，深感培养孩子们纯正信仰的责任重大，若自己没有系统的圣经真理装备，是很难在信仰上栽培、教导好孩子们。但面对众多的福音媒体资源，不知所从，恰巧教会有一位姊妹正在修读良友圣经学院，令我想起“良友”。

刚信主的时候，常常收听良友、益友电台的福音广播至深夜，这是我 1993 年某天的日记：“我从收音机里听到了益友电台的福音广播。每当打开收音机的时候，一群福音天使那充满喜乐、平安的声音便像一曲《灵泉心语》，从《喜乐泉源》发出，把我带到《荒漠甘泉》的《日光之下》……”因着这些美好的回忆，坚定了报考良院本科课程的想法。

### 眼睛生病想要放弃

两年来的学习并非一帆风顺。被良院录取后不久，眼睛就生病了，医生诊断为眼肌麻痹，出现复视现象，令读书和写字有困难，尤其在电脑上打字更非常吃力，硬着头皮做完了 4 门先修课的考题。由于病情迟迟不见好转，继续学习的信心曾一度很低落，几乎要打退堂鼓。

### 蜘蛛、蜡烛的启发

但当接到老师发来的作业评核，4 门先修课都得了 80 分以上，让我得到很大的鼓励！童真老师还给我分享了一个美丽的传说及教导：“虽然这只是一个传说，但当中所蕴含的道理却是很有意思。在人看来，一只似乎微不足道的蜘蛛，但牠却能发挥了自己最大的效用，为耶稣作成一件美事。同样，神差派我们在地上岂不更可以为神、为身边的人作成美事吗？盼望我们的属灵生命都能像一枝小小的蜡烛，为神、为周遭的人作更美、更大的事。愿我们一同燃亮生命，不论在何处、何时，也能成为别人的祝福。”

老师的亲切教导和激励给我及时地打了气，坚定了我继续读下去的信心，于是我一边祷告交托主、一边吃药治疗，一边学习课程，尽量多用耳、少用眼。我在主面前一直这样祷告：“主啊，我学习良院课程，不是为要考多少分，也不是为得文凭，只求对你有更深更正确的认识，生命在你里面有所长进！”

### 学会坚持享受恩言

感谢主，半年多后眼疾慢慢好转了。后来，困难事情继续发生，母亲生病住院、女儿生小孩前前后后照顾了 3 个多月、自己腰椎间盘突出时常反复，但靠着主的恩典和老师的鼓励，让我始终能坚持学习。

每当考完一门课程，老师的鼓励是我艰辛学习中的喜乐。每做一道考题时对经文反复阅读咀嚼、反复听老师的讲解，对主的认识加深、享受阅读主的话语，都是前所未有的，也成了我继续学习的动力。

### 主恩够用荣耀归神

感谢主够用的恩典，感谢良院老师两年来的辛勤培育，36门课程有三分之二得到80分以上，并且生命也随着知识的增加有所成长。愿将一切的荣耀归给神，祈愿良院继续培养和造就更多神的儿女！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。